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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας απευθύνει κάλεσμα συμμετοχής στην 
μεγάλη διαδήλωση συνδικάτων, ομοσπονδιών, νεολαίας, αυτοαπασχολούμενων,   

την   Τρίτη 17 Απρίλη,  στην Πλ. Συντάγματος, στις 7 μ.μ. 
ενάντια στο νέο ιμπεριαλιστικό έγκλημα που πραγματοποιείται στην Συρία.  

Με κατασκευασμένα προσχήματα και στοιχεία οι ΗΠΑ, Μ. Βρετανία και η 
Γαλλία προχώρησαν στα εγκληματικά τους σχέδια βομβαρδίζοντας τον λαό της 
Συρίας. 

Πίσω από τα προσχήματα κρύβονται οι ανταγωνισμοί μεταξύ των 
ιμπεριαλιστικών δυνάμεων για το ποιος θα κερδίσει στην μάχη του ελέγχου και της 
εκμετάλλευσης των πλουτοπαραγωγικών πηγών και των δρόμων μεταφοράς τους  
στην Συρία και την ευρύτερη περιοχή. 

Οι λαοί πληρώνουν με βαρύ φόρο αίματος τα ιμπεριαλιστικά σχέδια που 
προωθούν τα συμφέροντα των μονοπωλίων και των μεγάλων επιχειρηματικών 
ομίλων. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ  έχει μεγάλη ευθύνη γιατί με την πολιτική της 
βρίσκεται  στο πλευρό των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, της ΕΕ που όπου και αν βρέθηκαν 
δολοφονούν λαούς και διαμελίζουν κράτη. 

Εμείς οι εργαζόμενοι έχουμε χρέος να αγωνιστούμε απέναντι στην 
βαρβαρότητα που γεννάει η σαπίλα του καπιταλισμού. 

Έχουμε καθήκον να δυναμώσουμε τον αγώνα και να απαιτήσουμε: 

• Να μείνει η Ελλάδα έξω από το νέο ιμπεριαλιστικό έγκλημα. Καμιά 
διευκόλυνση στους μακελάρηδες.  

• Να κλείσουν οι αμερικανονατοικές βάσεις του θανάτου σε όλη τη χώρα. 

• Να επιστρέψουν οι Έλληνες  στρατιώτες που είναι σε αποστολές εκτός 
συνόρων. 

•  Αποδέσμευση της χώρας μας από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. 
 

Με τον αγώνα μας να υπερασπιστούμε τη ζωή μας, το σήμερα και το αύριο των 
παιδιών μας. 

 
 

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος                                                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 
 
Γιάννης Τασιούλας                                                                                             Κώστας Χαντζιάρας 
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